AL—R) 05

CG1Y series

220, 025, 332, 340, 950, 263, 380, 3100
BARTEE

_ CG1Y[L |2|5| —|1(|)0|—| ]

yF it CDG1Y 25/ |-[100/-[M9BW]|_]-[C]
F—b2A ?ﬁ
P
F—F—AA RiHix
W{;ﬁ:g? SHAIIP.1204% TSR FEE (N,
3 = 2 p— TE A—b21vF #— b 21y FRFEEY
—- = %) D-AC], MOI&IA — h 21 v F
L WA~ N 20 [ 20mm 58 AT TR ERRORARREAET,
F Ov FAIDS > S 25 [ 25mm -ngz %é’f /;Eﬁ& ZDHDA— k24 v F (D-C70,
G Y RRZ5 VIR 32 | 32mm A H7OGE) I MRS & B A,
*u O R ESZA 40 | 40mm ESTEShe : 550
T Ay RAI NS ZF R 50 | 50mm F—F 24 v FERES
D 7\/51??1 63 | 63mm e yrF2 00— (mm) [WEs] 250
%080, 9100lC13%Y 80 | 80mm —P.1204DiE#E2 hO—0&%E S 1%
x) Htlﬁiﬁﬁﬁ NT%I&T’(%%EH) 100 [100mm TBBLEE 0, 5 o
° R— bRaLDES TS
FEE| R ]020~0100 HaRE) v I0ER
TN NPT |020~0100 AR TH— b2y FRELDIGE
F— M2V FORBBORRELSIE
M5x0.8| 020, 025
T e 2ITHUET,
9o (#1)CDG1YB32-150
BWAZ— D24 YTF 4 240 FREORBERIE, P.1893~2007% ZSE LA,
- T AT BB -
. BHEE J 1 — RIREE (m)
; e |U— KR E BT 11— JRE POPZEI I
R LR | Smu 5 (BN GERA) Be e 220~063 080, 0100 [05] 135 60| 2475 | 2FHR#A
Gl | EEEC | @l [Ess| |0 @]
31 (NPN) MONV MON = ®00,— O REA
.1y MoPV MoP = D 8 =5 jlom
JOxyh| | 34 (PNP) S
— — — G5P —[@[0[—| O REB
. M9BV V9B — ® e O 0
28 12v = = K59 —®@ 00— 0 | —
i %55 = H7C = —eee — REC
T SROPN) MONWV | MINW = e e 0| O
f _ = = G59W —®@0—[ © Jl—
b swas menm | NP — ele o[- O |“F#|pic
?r\ (2'FTR) ! G5PW — Ol=]_ O @
1 — e 0—| O | _
7 PEEDIS 2 12v K59W —|®[0—[ 0
3% (NPN) — O[O[@[O[= ©
AR LS 38.(PNP) Sv. 12 — [ololelo— o |cE# (0]
(2&xF) — OlO[@[O[—| ©
i 12v — — FRFGEBA — Ol=]_ O _ RHC
N 2ERT) 275 (NPN) 5. 12V = H7NF G59F — @[O0~ O [cE®
= P T - VA A96V Al = — @ | — |ich® —
i 1P 10OV | A93V A = —ol®e—| — | — RZQ
= Jaxy 7] TOOVAT| _A9OV A = — @ —|—| — |icEm
i — [A| B 1 = B54 —ee—| — D
N ®m 2 24V 200VIIF = B64 — =1 = — N
2 PLC
Z EPORE] — = C73C = — e ee —
Y £ NT ] — €80C = — @ @@ — |cEm
¥ [BF#zReRn) POV M B e = B59W —le—1— — 1| —
* KIEEES A TDA— k21 v Fid. FREXOBRICRITTETT . 2N BRORKEERIT SO TEHY EtA,

LEERTOmKMEE EHRICDOEL L TIHUNTHERZE 0,

X — RigREES 0.5m- H|iLs (ffl) MONW XOMDEERA— MRV FIIRIEEERVET .
M (1) MONWM

L (1) MONWL

Z (1) MONWZ

N (1) H7CN

X ERBHBBMUSNCE . BAFELA— MMV TFHHIEITDTE
T IA VAR FG7H— b 21y FOFMIS. P.1960.1961% B fex
¥D-A9L1(V), MOLI(V), MOOW (V) ,MOLIA(V) &7 — b XA v FId. H@dﬂ'(ﬂi%ﬁﬁ)t@UiT (fer2Us A= b Ay FRTEROAMBHIEFE LU ET,)

1203

@l P. 1213%1%5{’\(7\_§L\

> || 2
O

O



CG1Y series

ti8

F 1 —JRE(mm)

20 [ 25 [ 32 [ 40 [ 50 [ 63 | 80 | 100

fEEAS R

"EBEAOY R

B mRmT A7
ERRIE EE
FREERIE ) 1.06MPa
BEERES 0.7MPa
—FRAYFBL —10C~70C e LRRRBET
BEEES L oEERsEE |2 ATITAL —10C~70C L RBAS L)

JIsgEs
SN=Uyiay

F—F— XA Rtk

(F##13P.2009~2152% TS 2 ELY)

/&

F—hZAVFF —10C~60C (fre URKEREZ &)
5~500mm/s
~300%*§*mm

EFAER b RE
A PO—ORSDFHFEE

ovar SN—=ovav
BAJ. @HET—ME. O KT S IR.
s NlLre e e
(R— MIBIO BEDIZEIZfER)
HERNE

0.5L/min (ANR) IXF
%080, 010030y RAIRSZA V. ANV RN S ZARAUIH D EE A

RIEFERED
‘_ B7 MPa

F 31— 7R (mm) [ 20 [ 25 ] 32 ] 40 [ 50 [ 63 [ 80 [ 100 |
| BEBAEAN \ 0.02

FEZ bO—IRK

0.01 |

F 21— A& (mm) AN FEZ hA—2(mm)

-XAL] | O RERAZIRZESE

20 25.50.,75.100,125,150.200

-XC6 | ExbyOy ROy RSy MORERT VL AH

25.32,40.50.63.80.100 25.50.75.100,125,150,200.250.300

-XC20 | N\ RAN—BSFEAR—

b3 AR Al

F1-TME| zpe A
oy | FREE | £ beE
20 CG1Y20-PS | ER b2ty 147
25 CG1Y25-PS | Oy R/vw+> 147
32 CG1Y32-PS | F1—THRrv h2%
40 CG1Y40-PS | 7)—2/14(109) 14
AT F VAT - ZADHRBEDIBEIITER
DERBEICTFERLTLES
JY—2/\v Y GR-L-005(59)
GR-L-010(10g)
GR-L-150(1509)

1204

A1) TmmBOFER NO—JDRELFETT . (AR-—FIIFAL ZEA.)

F2) ERAMO—VEEEBADEDICDEX L TUIRBR IR LS 0,

E3) A O—UNR<ADIFEEZ M OY ROYLFICL > TEBBIRHIAKE BB LN
HUEIDT, TEBICHELTIIHA RDORBEEZEBL TS0,




2u—221u>5 CG1Y Series

i FEENmRE HSENE
FE F 1 —7A&E(mm) 5 = — o
BHSHER we 50 [ 25 [ 32 [ 40 [ 50 | 63 | 80 [ 100 PR b5 =R .
—5 RS=A SRICEDERERTIT BRI, TR
T—h|22|C6-020|c6-1025|6-4032C6-L040{c6-L050] 64063 c6- 0g0|c-L 100 - 2 DESIFTNET,
SEAAIL kX8
. I525x1 220~063
7522 | 1 |00F020/C6-F025]06-F032|C0-F040/CB-F050)06-F063(C-FO80ICBF100) L 22 % s e
- FSo7VBESX EANCE o )
kozaue| 1 |coTo0\ceTozslcoTosg coTolcTosolcoToss| — | = |I2SDREE L e Y]] 4~ kB
HLEZ | 1 |06:0020{06-0025(06-0032(C6-D040]C6-D050]CE-D063]C6-DBo|c-Dioo| L EX X ERBIIAL b, | LT 1 \eotmey
A ) ) ) - - i i T OVERBEVX X2 | i (&S U—XEHOT &)
EEITRE| 1 (0602020 05-025248 C5.052. 2] C5-040-248 OG- 050.28]C5.063244 CG.080-28 CE- 100244 SEBN B F 2 B X 1 arziss
D) T P ERIDEELCIEY LS | ARDBAORER2 s CFEL 20,
=8 L ERBNEME
= (mm) SLUERRIEBZ TR B AT BRI, T
F1i-TmEmm) 20 | 25 [ 32 [ 40 [ 50 [ 63 | 80 [ 100 BO&SICFNET.
25T 0.11]0.18]0.28]0.44]0.83 | 1.17| 2.23| 3.43 520~563
= BABT—HFE 0.22/0.31]0.44]0.66]1.31]1.89|3.19|5.18 oL eRmey
x 757 0.19]0.28]0.42]0.64|1.171.67| 2.94| 4.78 ok [ZI=EROE) | ‘Jﬂmm‘
& FS—A 0.12]0.20/0.31]0.49]0.97 [ 1.31] - | — @;
SLERE 0.16]0.26]0.43]0.67 | 1.23|1.85| 2.94| 4.71 (el
EBEIzE 0.08/0.09]0.17]0.25]0.440.80 0.98| 1.75 ‘
— LTy oLTaAE 0.05/0.09]0.09]0.10]0.22]0.22| 0.39| 0.57 W_
—lF oI a4~ FEUH)]0.05]0.09]0.09]0.13|0.26 | 0.26] 0.64] 1.31 .
502 FO— 2% MEEESE | 0.05]0.07]0.09]0.15]0.22]0.26]0.35 | 0.49 L'—rr
SR () CG1YL20-100 entuE 0.22(7— Mz 020)

(7—hH020.100st) @ EEEE 0.05/50% 280. 2100
eIV UFZ2 O~ 100% ot JLERBEY S IEE D

©0.22+0.05x100/50=0.32kg (T xim) & J

REA
1] 33
| A RafEREEEIE Res
o s e e e e e e e e e e e e e e e e e e e == =
| CEEOBICBTBEHRL EE0, 1 [REC
| B LOTEBICOEELCIEAINSS. POF1I—5  REIEEE.A— XM vF  RETEEACOEELTIE |
I P3~12&8ZRELEE, (8 CCIY

R o o o o o e e e e Em e Em R S R S Em R R R Em S R R S Em Em Em Em Em e E -l
\ ERAEDTEE | R/ Tk \
g5 AEE
OFED Y VT EEUNTEER &0, DTV 1R3ZRUBENTLEE L,
SYUE NYEOBBICDBNYET, TYLABEASNTHETOT, SRTBHAIE N/ =T
QHfHJlE BREmORT (EAK, 750 IR RETE  ZY7UTRRLTESL, )
BEEIBE. A FO—URTRETDIREICEL U HITE QN FEZRT DI, LW YFCTY—2%E
—AVIBFOUDSICEE, LU TERESEDIFEN HLTHSHMFTIEE 0,
HUET, COESLIBRIE. VU UIXEDOREBEIN X SU—2EZHELENT, YU UIEEBSEETENVELD
éiﬁﬁ{%&%&;ﬁ;b;;f:féq\ ;‘;D—anﬁt’g'ﬁ/ BENEL RBIVRIOEREAYET,
ggfgaz&ifw ROVREETEZ b EEETFTIEA 3050 LIS BATTRETT
220~040DHBOBICIT. F1—Th/N\—F =30 KH/—
AEE DO2ERDBH D—HEBNEETESH. £5—HICR/FPE
£ 1L . . L VERSEEITOBEE. NN—EBN L E T BEMTIT DI,
OILEIZRRAMMAARN MITERBEERHM MLITHFOT B LI & 2" (8O T EE L, (050U EICE B EAE
<EEEL, BT ML TR TOETOTHRIIER ERTEETT, 2
020 : 1.5N-m. 925~32: 2.9N-m. 040 : 4.9N-m, RODBELICIIBAERELET.)

250 : 11.8N'm, 963~80 :24.5N'm, 2100 :42.2N-m

1205

R
RzQ

g (o)

ﬂ@



CG1Y series

SN H2~1ER/2920~2100

2741/ CG1YB
A GB . (F T v
MM _H; il TA-TBHTEED
+42B1 / (Re,NPT,G)
¢ T
[ [
s 7| I
/Q ©X u
7| AXTC 18
L B S+z2hO—-o LLF
2Z+2 hO—2 _ .
TA-TBRIEED (mm)
T OE | e | Towe | TE | TF | Ta
20 M5x0.8 | 8'8% 4 0.5 5.5
25 M6x0.75 | 105 5 1 6.5
32 M8x1.0 | 12%8% 55 | 1 7.5
40 M10x1.25 | 14*8% 6 1.25 8.5
50 M12x1.25 | 16%8% 7.5 2 10
63 M14x1.5| 1878% | 11.5 3 14.5

%080, 010011, ZEBNAD S ZA VEUIS Y TRUEDNTEY £ A

(mm)
:*1(;%'7\]&1"&}7)3@@ A|lAL|[Bi|c |D|E|F|H|H]|I J K | KA MM NA
20 ~200 | 18 |155] 13 |14 | 8 | 12| 2 | 35 | 5 | 26| M4x0.7%7 | 5 | 6 | M8x1.25 | 24
25 ~300 | 22 |195] 17 |165] 10 | 14 | 2 | 40 | 6 | 31| M5x0.8%7.56 | 5.5 8 |M10x1.25] 29
32 ~300 | 22 |195] 17 |20 | 12 | 18 | 2 | 40 | 6 | 38| M5x0.8%8 | 55 10 |M10x1.25| 355
40 <300 | 30 |27 |19 |26 | 16 | 25| 2 | 50 | 8 | 47| M6XURI2 | 6 | 14 | M14x1.5 |44
50 ~300 | 35|32 |27 |32 | 20 | 30| 2 | 58 | 11 | 58| M8x1.25%16| 7 | 18 | MI8x1.5 | 55
63 ~300 | 35|32 |27 |38 | 20 | 32| 2 | 58 | 11 | 72|M10X1.5%16] 7 | 18 | MI8x1.5 | 69
80 ~300 | 40 |37 |32 |50 | 25 | 40 | 3 | 71 | 13 | 89| M10x1.5%22 |10 | 22 | M22x1.5 | 80
100 ~300 | 40 |37 | 41 |60 | 30 | 50 | 3 | 71 | 16 | 110 |[M12x1.75%22[10 | 26 | M26x1.5 [100
(mm)
—SomER R Re. NPTA— R OBE T OBE
:}1<m%|7\]11 2 I*Emm%iu s TA | 1B | zZ (58 'J(';B I\(Di?:. GAGT’ GIB\(DLW.:P
20 ~200 | 77| 11 | 11 |11a] 12 | 12 | 1/8 ] 12 | 12 |M5%0.8
25 =300 | 77| 11 | 11 119 12 | 12 | 1/8 | 12 | 12 |[M5x08
32 ~300 | 79| 11 | 11 |121 ] 12 | 12 | 1/8] 10 | 10 | 1/8
40 <300 | 87| 12 | 12 | 139 13 | 13 | 1/8 | 10 | 10 | 1/8
50 ~300 | 102] 13 | 13 | 162 | 14 | 14 | 14| 12 | 12 | 1/4
63 ~300 | 102 | 13 | 13 | 162 | 14 | 14 | 1/4 | 12 | 12 | 1/4
80 ~300 |122] - | - |196] 20 | 20 | 3/8 | 17 | 17 | 3/8
100 <300 |122] — | — |196] 20 | 20 | /2 | 17 | 17 | 1/2

1206



2u—221u>5 CG1Y Series

Bz EE (S

#wsmE7— hR/CG1YL

T i T
L ) _—
R IECIA /
5 TN . 'J!
' T T:ij Lc ‘:
4 \'v‘;f v|</\wxé'>m.§> ly
4xelD/| | LX z— 1 LS+2hO—2
Lz ZZ+ 2R 0—% -
5 EJ— N (mm)
Fa—JAEmm) | B IC | LD | LH [ s | LT | X | Lz M w X Y z 2z
20 34 4 6 20 | 53 3 32 | 44 3 10 | 15 7 47 | 118
25 385 | 4 6 22 | 53 3 36 | 49 | 35 | 10 | 15 7 52 |123.5
32 45 4 7 25 | 53 3 44 | 58 | 35 | 10 | 16 8 53 |125.5
40 545 | 4 7 30 | 60 3 54 | 71 4 10 | 165 | 85 | 635 | 144
50 705 | 5 10 | 40 | 67 | 45 | 66 | 86 5 [ 175 22 11 | 755 1695
63 825 | 5 12 | 45 | 67 | 45 | 82 | 106 | 5 | 175 22 13 | 755 [169.5
80 101 6 1 55 | 74 | 45 | 100 | 125 | 5 20 | 285 | 14 | 95 |2025
100 121 6 14 | 65 | 74 6 | 120 | 150 | 7 20 | 30 | 16 | 95 | 206

XfDTEE. BAEEE—TY,

Oy RUTS5 2 OR/CG1YF

4xoFD

FX+0.15

REA
B | H

REB

Ay KfI75 2 SH/CGIYG REC

g

H RHC
Zz+2h0-2
RzZQ
% (mm)
F1-TWEMmm) | B E F X | | fm| o | F1327579
20 40 2 2 28 | 55 6 35 120
25 44 14 2 32 | 55 7 40 126
32 53 18 2 38 | 6.6 7 40 128
40 61 25 2 46 | 6.6 8 50 147
50 76 | 30 2 58 9 9 58 171
63 92 | 32 2 70 11 9 58 171
80 104 | 40 3 82 11 11 71 207 D-0
100 128 | 50 3 100 | 14 14 | 7 210
) oEDAVO—F 7SV IICMIENTNE T, X1

it BAREE-TY,
1207



CG1Y series

LR EASID]
0 KAl k5= 2R/CGT1YU

TR
s & ST EE

2xoTDes

| aamER

2x0TDes

L Z+zhE-2
I LEXR/CG1YD
220~063
8xd ~—CZ
\ C0.1 |TT
oCD7TH 10 "
w9

|
E - Z+2+h0-%
2z+2r0-2 ]

(EERIIR— MIBZIO" BEEL/IBEEROLTNET)

280. 0100 _LRR

| Z+2b0-2
ZZ+z2h0—2

XOLEZFACIE. JLERBEY Ekp@mh BRI NES,

1208

!

oCDJH10
/ #d9

| N % i (mm)
?—1(;;)@11% TDes ] s
20 8 —88%% 39 28
25 10 358 43 33
32 12 358 54.5 40
40 14 358 65.5 49
50 16 -88% 80 60
63 18 28828 9 74
F1—TRE 0Oy R AN
(mm) Tz
z z
20 47.6 46 101
25 53 51 106
32 67.7 51 108
40 78.7 62 125
50 98.6 71 147
63 119.2 71 147

* NSZAVREY, FER. ABIIRIL A OERE N
Th&Ed,

) BBRITEEIIP.12090% TSBEE 0,

XfDTEE. BAEEEA—-TY,

LEZR (mm)
SFa=7/
NE | CD | CX | €z L | RR | V
(mm)
20 8 — 29 [ 14 [ N —
25 10 = 59 16 13 =
32 12 - 40 20 15 -
40 14 - 49 [ 22 | 18 -
50 16 - 60 | 25 | 20 -
63 18 = 74 | 30 | 22 -
80 18 28 56 35 18 26
100 22 [ 32 | 64 | 43 | 22 | 32
1—7 g B
;}P\H% Tz | z | 2z @Eg/
(mm) oo
20 [43.4] 126 | 137 | CD-G02
25 48 133 | 146 CD-G25
32 59.4 | 139 | 154 CD-G03
40 71.4 | 159 | 177 CD-G04
50 86 | 185 | 205 [ CD-GO5
63 105.4| 190 | 212 CD-G06
80 64 | 228 | 246 1Y-G08
100 72 | 236 | 258 IY-G10

) XEHRITERII, P.1209%2 TS EE N,
XfhDTEIS, BARER—TY,



CG1Y series
TEEE~TE

—UFrwvoloafL b ZWFwvoloagfL b
1-G02. GO03 1-G04,G05.G08.G10 Y-G02,G03 Y-G04,G05.G08.G10
W FESER T PR S i
MM @NDHio MM @NDto Ly
s e
mm 2 Y
4 a G &= —& N
MM oND7H10
AL ] MM oNDJRH10 #d9
L NX #d9
A A —]
T ] £ 3] "F‘F SR
%% | Saon)| A [Ar|E|Li| MM | Ri|Ui| NDwo | NX > —
G0z |20 |34|8.5[116[25 MBX1.25 103115 837 852 AUy 12 A1l Ut
TI-G03_| 25,32 |41 [105]020[ 30 [M10X1.25[12.8] 14 [1075°%| 10-32 L1 ®
1G04 | 40 [42]14[022[ 30 Mi4x15[12[14[1075°"] 18-
T1-G05_| 50,63 |56 18028 40 [MIBX1.5[16 |20 [1475°°| 22- A
"1:G08 | 80 [71]21]038]50 [ M22x15]21[27[18°5°° 28" (mm)
-G10 | 100 [ 7921 |044[55 [M26x1.5 243122 32 o g:j;%;;x ezl m ol kel o @;n_zb
" N Y-G02| 20 |34[8.5|J16] 25 |M8x1.25]10.3[115] 8 | 8:22 16|21 V-G02
FYvIIREY ¥-G03 [25,32] 41 [10.5]120] 30 | M10x1.25[12.8[ 14 [ 10| 10:3% | 20 [25.6] IV-G03
_——— Y-G04| 40 [42]16|022[30 [M14X15[12[14[10] 18:35 |36 |41.6] IV-GO4
e Y-G05[50.63 56 | 20 [028 [ 40 [M1BX1.5| 16 [20 |14 22:35 |44 [50.6] IV-GO05
8,8 Y-G08| 80 |71]23038]50 |M22x1.5|21]27|18] 28:35 |56 64 V-G08
= Y-G10] 100 | 79|24 [044]55 [M26X1.5| 243122 32335 6472 V-G10
— KTV OLREY EEDBNREENET,
Nt
HEBEEY (mm) ~
oE BRF1-7 Dd LlalL ERT S EE’]&U’&E(EU?EE&&U i?o)
i A (mm) 2 2 | m it ke
__1¥-Go2 20 858 ] 21 |7.6[16.2] 1.6[0.9| BFACHS 020~063
T1¥-G03_| 25,32 | 10552 |25.6/9.620.2]1.55[1.15 [BAFICHZ10 MEEERN 1y
TIv-Goa | 40 0-55%2 [41.6] 9.6 [36.2|1.55[1.15| 8FCAZ10_ oTd
T I¥-G05 | 50,63 | 14-5% |50.6|13.4[44.2[2.05[1.15 [ SRFICH 14 R
~Iv-Gos | 80 85533 | 64 | 17 [56.2]2.55(1.35|8FCAZ18 )
Y-G10 | 100 | 22-5% | 72 | 21 [64.2]2.55(1.35| 8aFCHz22 I
MIEDwmhNEmENET, oTE*3!
. \ ZI=N
JLEZBEY o]
W
_ Tlgi REA
3
Q
— 280.0100
m Ll m HE REB
t Lt oTR oTd TN
HEREBT (mm) REC
RE @Eg(%;) Dds | L |d|L|m|t|BF2S
CD-G02 | 20 8057 [43.4] 7.6 38.6/ 1.5 | 0.9 | AACK8
CD-G25 | 25 0-35% | 48 [9.6[42.6[1.65[1.15|#MCH10
CD-G03 | 32 2-5%5259.4]11.5] 54 [1.55|1.16|8AFACH 12 ‘ COX
CD-Go4 | 40 4-3853 [71.4[13.4] 65 [2.05]1.15[8ACK 14 ;
CD-G05 | 50 6353 | 86 [15.2|79.62.05[1.15|8AMCHZ16 e
CD-Go6 | 63 83853 [106.4] 17 [97.8]2.45[1.35]8FACH18 1z MQ
X IEDBAEIRSNET, (mm)
%080, 010013+ Y 234> MREY EHBTT,
& TH|{TN [ TR | TT RHC
w R&ejE v _CG-020-24A 20 36 [ 8 [10[55[25]@93)[ 13 [3.2
o By CG-0252aA | 25 43 [10[10 (5530 @[ 15(3.2 |RZQ
nﬁ CG-032-24A 32 |50 [ 12 [106.6] 35 |(404)] 17 [4.5
CG-040-24A 40 [58 [ 1410 (6.6 40 492 21 [4.5
CG-050-24A 50 |70 (16 20| 9 |50 |(604)] 24 6
CG-063-24A 63 |82 18 [20 |11 |60 |(746) 26 | 8
CG-080-24A 80 |73 (18| — [ 11|55 [28%[36]11
. CG-100-24A 1700 90 [ 22 | — [13.5] 65 [324]50 [ 12
1 =
= BT 1
HH : EREH (mm) 8 & meé(%m; |t |tw| x|t |1z| BB
ox | E@MF1—T d W | B D CG-020-24A | 20 [(18.1)[35.8) 42 | 16 | 28 [38.3] 8d> 345
- PI£E(mm) ¢ TCG-02524A | 25 |(20.7)[39.8) 42 | 20 | 28 [42.1] 10ds 5%
NT-02 20 M8x1.25] 5 | 13 [ (15) [125 "CG-032-24A | 32 [(23.6)[49.4) 48 | 22 | 28 |53.8] 12ds 3953
NT-03 2532 [M10x1.25] 6 [ 17 |(19.6)[16.5 CG-040-24A | 40 |(27.3)[(58.4) 56 | 30 | 30 |64.6] 14ds 352
NT-G04 40 14x1.5] 8 |10 [(21.0)] 18 CG-05024A | 50 [(20.7][72.4] 64 | 36 | 36 [19.2] T6ds 5 _ |D-J
NT-05 50,63 18x1.5[ 1127 [(31.2)[ 26 TCG-063-24A | 63 [(34.3)[90.4)[ 74 | 46 | 46 [97.2] 18ds 332
NT-08 80 22x1.5] 13 [ 32 [(37.0)] 31 CG080-24A | 80 | — | — [72[85[45[T10[ 18ds 080 |y ]
NT-10 100 26x1.5] 16 [ 41 [(47.3)[ 39 CG-100-24A | 100 | — | — [ 93 [100] 60 [130] 22ds §%5%




CG1Y series

ZF— b R4 FRHO

7 — 24y FBERMHUE (R FO—2 T REHE) SIUBRNES

BEATA—PRLAYF
D-A9[2!
020~063

A 245

(22)

( )YREMEIID-ABEDIZEEZRLE T,

A, BIEIIA— b2 A Y FEIFEE TDTIETT,

D-C7, C8%&!
020~063
A—b2AVF

D-C73C, C80CZ%!
020~063

=H.

D-B5, B6, B5SOWE!

BEQA—PRAVTF
D-M9o[2!
D-MOJWE!
220~263 "

()PMEIID-MILARDIZEERLE T,
A, BSEIE A — M2 A U FHEIBEE TDOHETT,
D-G5, K5, G5 JW#®!
D-K59WZE!, D-G59F %, D-G5NTE!
QJ20~QJ100H
=Hs

D-H7(], H7COW#2!

D-H7NFZ!

020~063 X 85
i =Hs B

020~0100 020~063
“Hs =Hs 5 A=A VF
T
g e
[A[382] LB
F— R4y FEERNLE mm) A— 2LV FRITES (mm)
F—NAAIF ERSYPES D-M9LJ
)op D-G5[1W 5
it weEn) || e D-H70 | D-KsoW &4 pwen) | B-MSCW D-BE/BS D-K59W
D-A80IV) | DWW | D-Grac | DB5 | p.gsow [D-H7C | D-GsoF D-MICW(V)| p-A9C] | D-C73C [D-BSOW D-GSNT
DAY | D-csoG | D-BS D-H700W | D-G5 D-MITIA(V) | D-H7O | D-C80C |D-GEIKS D-GS9F
D-H7NF |D-K5 D-ACY) | B-HZGW D-G5CW D-H7C
e iGNl (S D-C7/C8
R A/ B/ AB|A/B|A B|A|B|A | B|A|B|M& Hs Hs Hs Hs
20 |29 |28 |33 |32 |29.5[28.523.5/22.526.525.5(28.527.5| 25 | 24 20 255 245 o7 275
25 |29 |28 |33 |32 |29.5[28.5/23.5/22.5(26.525.5(28.527.5| 25 | 24 25 28 27 295 30
32 30 | 29 | 34 | 33 |30.5(29.5|24.5|23.5(27.5|26.5|29.5|28.5| 26 | 25 32 31.5 30.5 33 33.5
40 | 3532|3936 (355[32.5129.5/26.5(32 [29.5(34.531.5| 31 | 28 40 36 35 375 38
50 | 42 |40 | 46 | 44 |42.540.5(36.5(34.539.5(37.5|41.5/39.5| 38 | 36 50 415 40.5 43 435
63 42 | 40 | 46 | 44 |42.5|40.5|36.5|34.5(39.5(37.5|41.5|39.5| 38 | 36 63 48.5 47.5 50 50.5
80 | —|—|—|—|—|— [465/4a5/4950475| — | — | 48 | 46 80 - - - 59
100 | —|—|—|—|—|— |[465[445[495/a7.5| — | — | 48| 46|| 100 - — — 69.5

F) REOREMBEICSN T A — DAV FOEHREEZRERD S X AERANE T,

1210



Z— 24y FRGAEERNMR FO—2

A—trz1v7aus CG1Y Series

H— 21y FRR

(mm)
A— R 21 VT RAR
H—hRA v FE o 241 nofi
EEBT B—m EEBT B—m
(n-2) 55+35(n-2)
D-M9[] 5 15D 401 20+35—2‘
(n=2, 4, 6--+)%3) (n=2, 3, 4, 5-+)
(n-2) 55+35(n-2)
D-MICIW 10 1510 403D 20+3555
(n=2, 4, 6---)3) (n=2, 3, 4, 5-)
(n-2) 60+35(n-2)
D-Mo[IA 10 25 4051 25+3555
(n=2, 4, 6---)#3) (n=2, 3,4,5")
(n-2) 50+35(n-2)
D-A9[] 5 15 3020 15+3575=
(n=2, 4, 6---)#3) (n=2, 3, 4, 5)
(n-2) 35+35(n-2)
D-M9[1V 5 20 35 20+35 2
(n=2, 4, 6-)%3) (n=2, 3, 4, 5-)
(n-2) 25+35(n-2)
D-A9CIV 5 15 o5 15+35 052
(=2, 4, 6---)%3) (n=2, 3, 4,5+)
D-MOIWV 10 20 5 20+35-2) 35+35(n-2)
D-M9[JAV (=2, 4, 6:-)7E3) (n=2, 3, 4, 5-)
D-Cc70] 1544502 50+45(n-2)
D-C80 10 15 50 2. _
(n=2, 4, 6---)%3) (n=2, 3,4, 5+)
D-H7O] (n-2) 60+45(n-2)
D-H7OW 10 15 60 15+45
D-H7NF (n=2, 4, 6--)3) (n=2,3,4,5")
D-C73C 10 15 65 15+50M 65+50(n-2)
D-C80C (n=2, 4, 6-+)7%3) (n=2,3,4,5")
D-B50]
D-B64 10 15 75 15+50L’2) 75+55(n-2)
D-G50J _ 3) =2, 3,4, 5
D-K590] (n=2, 4, 6--) (n )
(n-2) 75+55(n-2)
D-B5OW 15 20 75 20+5075
(n=2, 4, 6---)#3) (n=2,3,4,5)
JE3) N BHDIBEIE. 1 DEOBHERNTHEL T ZE0, REA
A A= hRA Y FEREGHE
F— AL vF2sfd REB
FERT B—E

24 Y FRIVI DROENS3.5mmT S Lz IBASEER

UBERYET,

T

B

A=AV FHREE) — RGHFELBLAEE () v FF
2—THEABEOIMU) I, TS LIREORGIFEBUET,

D-M9[] _ saxs30) — SHESED)
D-MoOIW 202 hO—U#KE 552 hO—U K
D-M9LIA 202 hO—UFHE)

D-A9[] —

A2) 1A= b RA Y FRABEUADIEEDZA — b Ay FESH]

BRI PO—UTY,

ENEIRE < [E
N || [mg ™
SIEIEEEN = [P



CG1Y series
ZF— b1y FEFD

N 1EERH
(mm)
A= b RA U FER -

2 20 [ 25 [ 32 [ 40 | 50 | 63 | 80 | 100
D-A9CI(V) 7 |68 |88 09— |—
D-M9I(V)
D-MOIW (V) 45| 5 | 4555 5 | 55 — | —
D-M9TIA (V)
D-C7/C80 ] =
D-C73C/C80C B o oo
D-B501/B64 8 |10] 9 |10 10|11 11|11
D-B59W 13 | 13| 1414 |14 |17 |16 | 18
D-H7C/H7TmW —
Dy 4| 4as|s5 |6 |65
D-H7C 7 [85] 9 [ 10 95105 — | —
D-G5[1/G5CIW/G59F
D-G5BA/Ks9/Ksow | *+ | # | 45| 5 | 6 |65]65] 7
D-G5NT 2 | 4 45|56 65]65] 7
D-G5NB 35 | 40 | 40 | 45 | 45 | 45 | 45 | 50

XICEZZSHEERTHY, RETDEDTIIHYEEA., (I5DEL30%1EE)
BEDRFEICLIRESENLT DIBENHUET,

ZA— b 2y FERIYEE /Simm

AR ZA VT Fa—7HE (mm)
Bk 20 25 32 40 50 63 80 100
D-M9[I(V)

ED 1) ED 1) SET) 1)
B'X&E}Q’I)(V) BMA3-020 | BMA3-025 | BMA3-032 | BMA3-040 | BMA3-050 | BMA3-063 - -

E2) #2) E2) E2) E2) *2)
D-M9LIA(V) BMA3-020S | BMA3-025S | BMA3-032S | BMA3-040S | BMA3-050S | BMA3-063S - -
D-C7C1/C80
D-C73C
Dicace BMA2-020A | BMA2-025A | BMA2-032A | BMA2-040A | BMA2-O50A | BMA2-063A - -
D-H7OW

D-B5[1/B64
D-B59W
D-G5[1/K59
D-G5[JW/K59W BA-01 BA-02 BA-32 BA-04 BA-05 BA-06 BA-08 BA-10
D-G59F
D-G5NT
D-G5NB
) A= M2 Y FES/ K EMA- LD BV RIS |k (BI5-1/ 24 vF T 54y NEH) £0EY FaBERSTEYET,

ZAYF TSy M FAOVR E TN AL SOORIL L AFL 7 S 2 8 RRORM S SRET T NI B2 BT 2T 0T, &R

TEZth,

ZOMOERIDEE L TIL BHANTHR LS.
22) 7— N A1 Y FRI/ T K BMAZCTAS 27 Y LRRER) BEV KLY b BIA-1/ 21 vF TSy b i B)EDEY MREEBOTH

DE9,
E3) D-MOLAMV) BF — A Y FDIFEII A V2T =TV TDEIL ZRAYF TS0y haRBLEBNTIEE L,
[RF VL ZEHBHEREY M a

TRORT VL ZHBRTEZ Y b ZRELTHYE IO T ERREICH L TIER
<TEEby,
(A= bRV FRAERIZ. EAETADTRHRFESLZSN)
BBA3 : D-B5,B6,G5,K52 M
BBA4 : D-C7,C80,H7ER
7E4) BBASDF#MAAIL, P.1989%& TSR LS,
D-H7BA, GEBARIZ — b 2 A v FId. 2 Y IBMHERICIE. EREDORXT L
AMERZFEALET,
Efeo A— bR Y FEEHFIFICIE. ZhZNBBA3, BBAANFIThE T,

®BJI-1lda, bty T,
Bl4-1(RAvF TSy b A)
BIS-1(RAYF TS b BERR)
@BMA2-[JICIA(S) Idc, dDtzy b TT,
N2 R(OSMEEREN(F1—T E0EmA)
ELTHEMFET,

1212



A—trz1v7aus CG1Y Series

DY IRF/EE, 20— I8 /A — b 24y FRNE

IPFEEEUFZMO—TICEY A= bRV FORGELSDDOYET, TREISBRIZE0,

(mm)

EAK - 7N 95 R JLERR e
A= 2 UFER 17f3 21 2414 17f3 211 2414
(@Y K72/ 5—f) (REDD) (A—m@) (@ K- (REDD) (A—m@)
24 FEfIE ]
K- E SN | K- hE o o
#}i () RS 15
% @ | @ |t | 19
24y FERRA
D-MoI(V)
D-MOCIW (V) . N . ; - ;
D-MOTIA (V) 10sti E 15~44st 45stid k£ 10stbA £ 15~44st 45stbA k.
D-A9CI(V)
D-C7/C8 10stE 15~49st 50stAE T0stBlE 15~49st 50stAE
W 108tk 15~50st 60stiL k 10sthLE 15~50st 60stiL k
D-C73C/C80C/H7C T0stAE 15~64st B5StAE T0stBlE 15~64st B5StAE
D-B5/B6/G5/KS5
D-G5CIW/K59W 10stid £ 15~74st 75t E 10tk 15~74st 75t
D-G59F/G5NT
D-B59W 15stEAE 20~74st 75sUE 15stAE 20~74st 75stAE
%080, 01001213, S ZAVEEHYEEA.
D b v ot L b e e e Lo T TTTTT A
1 BARRHEOERA— b XA Y FUNIETRA— F XM Y FORGIFTHATHETT . .
| BERICOE L TIEP.1893~2007A ZSB 121, :
1 F— AL TR BE T — FERE U (B F51) BE BRT 1 JRE .
: D-H7A1, H7A2, H7B — I
" . D-H7NW, H7PW, H7BW PEEE (CBFT) 020~063 1
. s D-H7BA KR E& (28R I
1 D-G5NT JOXY b (1) 51471t 220~0100 I
1
1 D-C73,C76 —
I B D.C80 FRABL 0207063 :
1 D-B53 — 220~0100 I
U SmiEsr— b 24 v FIC3. T DA P40 2650 Z T, P.1960, 19614 TSR 2 a (N, i
I %/ —2)Lo0—Z (NC=bie) Mg — h 21 v F (D-FIG, FOHE) £,451) £ 90T ZHMAIE.P.1911% TSR &N, I
I xRS 1 THRERA— k21 Y F (D-GENBE) £, 1) £ 9 DTEMIT.P.1953% TSR 200, 1

:IJ
m
(]

[=r)
OJ
=<

=)
|
>

g

=)
X
(]

=
N
o





